

我国调整个体工商户等个人所得税税前扣除标准

**税前扣除标准从每月1600元调至2000元**

新华社北京6月16日电(记者罗沙)记者从财政部获悉,财政部和国家税务总局日前下发通知明确个体工商户、个人独资企业和合伙企业个人所得税税前扣除标准,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者本人的费用扣除标准统一确定为24000元/年(2000元/月)。

根据通知,新的扣除标准自2008年3月1日起执行。在此之前,个体工商户、个人独资企业和合伙企业个人所得税税前扣除标准为1600元/月。

**国美苏宁“税务门”专家称存根联滞留难定性**

本报讯(记者邢飞)上周末,国美、苏宁两大家电连锁巨头作出“未隐瞒销售收入”的表态,使得事态发展的最终结果变得扑朔迷离。相关税务专家态度谨慎,“不能用企业增值税专用发票存根多少判断一个企业有没有问题,最终的是非曲直还有待税务部门的调查结果。”

据北京晨报报道,对于目前的“涉嫌隐瞒销售收入”说,国美和苏宁在上周末先后发布澄清公告称,“不存在任何隐瞒销售收入的情况”,苏宁同时表示,苏宁目前正在对增值税发票存根滞留原因进行梳理,待梳理完成后,履行相关信息披露义务。对于目前税务部门调查的进展情况,国税总局截至目前还没有给出明确答复。不过,税务专家对此次调查态度谨慎。中国人民大学财政金融学院教授安体富表示,“目前对调查具体细节还不清楚,不能用增值税专用发票存根多少判断一个企业有没有问题,最终的是非曲直要等税务部门调查结果出来后再作判断。”

#### 新闻背景

国家税务总局从今年4月开始在全国范围内开展专门针对国内三大家电巨头增值税发票存根滞留的核查行动,这次核查对象主要是2006年1月1日至2007年11月30日期间,有存根滞留票的国美、苏宁、大中所属461家电器零售企业。

此次专项稽查的起因,是企业存在大量增值税专用发票存根滞留现象,滞留票份数较多且金额较大。(林辑)

**韩国提高水产品进口“门槛”**

海南出入境检验检疫局提醒企业积极应对

本报海口6月16日讯(记者程娇通讯员刘桂芳吴波)日前,韩国食品药品安全厅对其发布的“食品标准及规格”进行了修订,对进口水产品中铅、镉、孔雀石绿、结晶紫等检测项目的限量标准进行了调整,水产品进入韩国市场的门槛进一步提高。

海南出入境检验检疫局有关人士介绍,韩国新修订的标准规定,海产鱼中铅检测限量由2.0mg/kg调整为0.5mg/kg,软体贝类中镉检测限量为2.0mg/kg,实施日期为2008年7月1日;孔雀石绿、结晶紫检测限量由5ug/kg降低为2ug/kg,实施日期为2008年4月1日。

韩国是海南水生动物和水产品第三大出口市场,据海南出入境检验检疫局统计,去年海南口岸共有637批,15970.04吨、463.63万美元水产品,72批、416.53万尾(只)、3.1万美元活水生动物出口韩国,主要出口品种为冷冻虾类、冷冻海捕鱼类、南美白对虾苗、温泉小鱼、活乌龟等。

针对韩国进口水生动物政策调整的新情况,海南出入境检验检疫机构提醒我省出口企业,及时掌握韩国有关标准,严格按照规定进行养殖生产活动,规范农业品投入品的使用,对照韩国新修订的标准,加强对原料和成品的检测,确保输韩水生动物及其产品的安全卫生质量,使海南出口水产品顺利进入韩国市场。

海口海关为海航提供“量体裁衣”服务

**2天通关时间“缩”到2小时**

本报海口6月16日讯(记者程娇通讯员王基辉)近日,海航集团进出口部报关员陈柳安在海口海关驻美兰机场办事处,仅花了2个小时的时间,便办完了相关通关手续。如果在以前,办完这些手续至少要花2天时间,海口海关的优质通关服务,为海航航班正点、安全运行提供了宝贵时间。

据介绍,在签订关企合作备忘录之前,海航进口飞机多由北京等口岸进口,签订备忘录后,海口海关以“属地报关、口岸放行”通关模式,为企业提供快捷高效通关。

海口海关采取特事特办通关做法,对海航集团紧急进出口的航空器材,允许先登记提货,后补办报关手续,将通关验放时间从原来的1至2天缩短至1个小时以内。

据悉,在这一新型关企合作下,从去年6月截止到今年5月底,海口海关共监管海航进口飞机11架,各种航材4.07吨,总货值达7.5亿美元。

证监会谈券商监管时表示:

# 不会出台阻碍市场的政策

本报讯 2008年6月16日15时,证监会机构部主任黄红元和风险处置办公室主任吴清就实施《证券公司监督管理条例》和《证券公司风险处置条例》相关情况,与中国政府网网友在线交流。

在回答网友提出的最近市场不稳定,证监会是否有相应措施时,黄红元表示,证监会不会出台阻碍市场的政策。

发展是否起积极、好的作用,而不是起阻碍作用。”

今年国务院4月份出台《证券公司监督管理条例》和《证券公司风险处置条例》,中国证券业协会会长黄湘平表示,这标志着我国全球资本证券业的进入和退出,客户保护和监督管理已全面进入了依法管理的新阶段。

两条例允许证券公司开展经营方

式、业务和产品、组织结构、激励机制等创新,并可以发行、交易、销售证券类金融产品,还对融资融券的担保、担保处置等进行了专门规定。业内人士表示,这些都为证券公司创新发展预留了很大空间,不仅有利于证券公司核心竞争力的提升,而且还能进一步鼓励证券公司改善盈利模式,在严格控制风险的前提下创新发展。

## 沪市微涨收红 沪综指低见2811.72点

意愿不强,当这些权重股不再拉升时,抛压随即加大。尾市两市再次收阴。沪综指收于2874.10点,上涨5.30点,涨幅0.18%;深成指收盘9825.27点,下跌111.46点,跌幅1.12%。两市成交仅有654亿多元。

石化双雄对活跃当天市场功不可没。终盘中国石化涨幅6.64%,最高价12.12元,12元一线阻力轻松突破,但尾盘有所回落。中国石油,终盘收报15.38元,上涨2.6%,最高价15.5元。节能环保、软件开发、创投、奥运等板块相对抗

跌,煤炭、纺织机械、旅游等板块跌幅均超过了2%,是主要做空动力。

对于今天两市的走势,华泰证券分析师许超认为,这与两市经过连续下跌后,今天消息面上开始有一些积极因素,如中央强调促进资本市场健康发展,保持房地产市场稳定;证监会将全面开展证券业和资本市场开放评估;发改委将择机理顺成品油天然气价格,以及证监会近期将推出一系列利好等等,加上连续下跌引起蓄积的反弹能量有关。不过由于热点集中度不高,量能持续不能有效放大,投资者追涨需谨慎。

受东京股市日元对美元走弱影响,16日日本东京股市日经225种股票平均价格指数比前一天上涨380.64点,收于14354.37点,涨幅为2.72%;中国香港股市恒生指数上涨437.39点,收于23029.69点,涨幅为1.94%;中国台北股市加权指数上涨64.18点,收于8169.77点,涨幅为0.79%。

此外,新加坡股市海峡时报指数当天上涨57.36点,收于3036.92点。印度股市孟买股市敏感30指数上涨206.2点。

但是,澳大利亚悉尼股市主要股指小幅下跌6.4点;新西兰股市NZX-50指数小幅下跌9.71点。

## 亚太主要股市大部分上涨

新华社北京6月16日电 受上周最后一个交易日纽约股市走高和油价下跌等因素推动,亚太地区主要股市16日大部分出现上涨。

据北京晨报报道,对于目前的“涉嫌隐瞒销售收入”说,国美和苏宁在上周末先后发布澄清公告称,“不存在任何隐瞒销售收入的情况”,苏宁同时表示,苏宁目前正在对增值税发票存根滞留原因进行梳理,待梳理完成后,履行相关信息披露义务。对于目前税务部门调查的进展情况,国税总局截至目前还没有给出明确答复。不过,税务专家对此次调查态度谨慎。中国人民大学财政金融学院教授安体富表示,“目前对调查具体细节还不清楚,不能用增值税专用发票存根多少判断一个企业有没有问题,最终的是非曲直要等税务部门调查结果出来后再作判断。”

## G8财长会议打压美元下跌

据新华社消息 周一欧洲时段,由于上周G8会议未能就汇率问题发表联合声明,令美元承压下跌,欧元则收复爱尔兰在全民公决中否决欧盟新宪法条约消息公布后引发的跌幅。

分析人士表示,此次G8并未就汇率问题发表声明,原因在于本次G8是财长会议,而央行行长们并未参加该会议。

除了G8未提及美元令美元多头感到意外,美元还因对华尔街投行业绩报告的忧虑而受到下行压力。

## 本周股市:进入盘整关键时期

在连续八天下跌之后,上证综指16日暂别阴霾,以5.3个点的微弱涨幅收红。从16日股市的表现来看,近期利空因素大部分得以释放,再加上宏观层面传递出的积极信息,市场悲观情绪有所化解。

中共中央、国务院日前召开的省区市和中央部门主要负责同志会议提出,要进一步加强金融监管,促进资本市场健康发展,保持房地产市场稳定,切实防范金融风险。

在国泰君安策略分析师翟鹏看来,目前金融市场和房地产市场已经发展到较大规模,政府的表态也是出于稳定宏观经济的需要。

不少分析人士也都据此认为,相信政府将择机出台政策,以进一步完善市场机制,稳定市场情绪,降低利空因素对市场的负面影响,投资者不宜对后市过于悲观。

中金公司策略周报认为,目前市场的连续大幅下跌与宏观基本面已有一定程度的偏离。随着周边国家金融动荡的缓和,政府“稳定+发展”的表态将有助于稳定市场悲观情绪。

与上述会议相呼应,中国人民银行周

报指出,二季度GDP增长率为8.1%



## “力”色环保 健康有“加”

绿色,是人们喜爱的生活色彩,绿色环保,是人们一直所关注的。  
力加啤酒采用欧洲进口酒花,优质麦芽还有独特的酵母加上海南无污染  
纯净深层水源等天然绿色环保原料酿造,通过了国家绿色食品体系认证。

眼中无他 只有力加

ANCHOR 力加